

**Kategorija:** Penis Pumpe

## Penis pumpa za masturbaciju 31cm

**Šifra proizvoda:** REALOV0006

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Penis pumpa za masturbaciju 31cm je pravi izbor za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Ova inovativna pomagala su osmišljena kako bi pružila maksimalno zadovoljstvo i učinkovitost tokom korišćenja. Sa dužinom od 31,5 cm i prečnikom od 6,1 cm, ova pumpa balansira udobnost i stimulaciju, što je čini idealnim dodatkom vašim seksualnim iskustvima.

Izrađena od visokokvalitetnih materijala poput ABS, silikona i TPE, ova pumpa je otporna i bezbedna za svakodnevnu upotrebu. Ono što ovaj proizvod čini izvanrednim jeste njegova pametna funkcionalnost. Sa mogućnošću odabira između manualnog režima rada i pametnog režima koji pamti željeni nivo vakuuma, pruža vam fleksibilnost i kontrolu nad vašim iskustvom. Pritiskom na dugme, pametni ciklus automatski se završava, omogućavajući vam da se fokusirate na uživanje.

Uz vibrirajuće funkcije i tri režima vežbanja, ova **penis pumpa** nudi intenzivne užitke koji se prilagođavaju vašim potrebama. Samo sledite jednostavne korake i prepustite se jedinstvenom osećaju koji ova pumpa pruža. Bez obzira na to da li je koristite sami u trenucima opuštanja ili kao deo uzbudljive predigre sa partnerom, prozirna komora omogućava vizuelni ugođaj dok posmatrate svoju erekciju kako raste i postaje sve impresivnija.

Vaš partner će takođe doživeti pojačanu senzaciju, što može dovesti do snažnijih orgazama nakon korišćenja. Ovo iskustvo možete lako uklopiti u vašu dnevnu rutinu, savršeno za one zauzete trenutke kada želite da se opustite uz omiljeni TV program ili čak tokom rada od kuće. Prozirna boja i stimulativni dizajn dodatno poboljšavaju vizuelni užitak, dok kristalna tekstura pruža bolji osećaj u odnosu na uobičajene silikonske ili TPR rukave, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Da biste dobili najbolje rezultate, preporučuje se korišćenje lubrikanta na bazi vode. Ova **penis pumpa** ne samo da će postati neizostavni deo vaše kolekcije, već će i svaki trenutak samostalnog

zadovoljstva ili zajedničkog užitka učiniti intenzivnijim i uzbudljivijim.

Kada se odlučite za kupovinu, znajte da kod nas možete obaviti diskretnu online narudžbinu. Naša posvećenost vašem zadovoljstvu uključuje brzu i sigurnu dostavu na vašu adresu, svakog komada proizvoda iz naše ponude. Krenite na putovanje otkrivanja novih senzacija uz ovu **penis pumpu**, koja će obogatiti vaše intimne trenutke i doneti vam nova uzbuđenja. Ne čekajte više, otvorite vrata novim zadovoljstvima i unapredite svoj seksualni život već danas!

## Deklaracija

Model:	Penis pumpa za masturbaciju 31cm REALOV0006
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Realov
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS   Silikon   TPE
Miris/Ukus:	Vibrirajući
Barkod:	6935847700032
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,85 KG
---------------	---------